

『オールカラー 基礎から学べる はじめての韓国語文法』

本文中に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

●25 ページ ③激音化 2行目、4行目

【誤】 ㅍ

【正】 ㅍ

●57 ページ 練習3 ①

【誤】 잡

【正】 집

●80 ページ 例文⑥ 読み仮名

【誤】 ヨンガファ

【正】 ヨンファガ

●87 ページ 例文④

【誤】 을

【正】 를

●87 ページ 単語帳 日本語

【誤】 분

【正】 분

●96 ページ ページ下部の注釈

【誤】 기

【正】 가

●133 ページ

【誤】 ③～⑥は아서/어서を使って、～

【正】 ③～⑤は아서/어서を使って、～

●187 ページ 5 ①

【誤】 (聞く 들다)

【正】 (聞く 듣다)

●187 ページ 解答 3 ②

【誤】 만든

【正】 만드는